
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARAZINHO 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2023 

Aos quatorze (14) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 10 horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de Parazinho, situada à Rua Monsenhor Freitas, nº 652, reuniu-se 

a Câmara Municipal em sua 3ª Sessão Ordinária, sob a presidência do senhor vereador Cláudio 

Sebastião dos Santos, contando com a presença dos seguintes vereadores: Simone Firmino de 

Melo (Vice-Presidente), Luiz Júnior Severiano de Souza (1º Secretário), Joel Pessoa da Silva (2º 

Secretário), Fábio Ambrósio Porpino, Flávio Dantas da Costa, Gilberto Venâncio Sobrinho e 

Marconi Souza Paulino. Havendo número legal, o senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

Na sequência, o 1º Secretário procedeu à leitura da ata da sessão anterior, que foi submetida à 

apreciação e aprovada por unanimidade dos presentes (8 votos favoráveis). O Presidente 

registrou a presença do Vice-Prefeito, senhor Atiliano Carlos de Souza, juntamente com outros 

cidadãos presentes, e saudou os que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Foram 

apresentados para o expediente do dia: (1) Projeto de Lei nº 001/2023, de autoria do vereador 

Gilberto Venâncio Sobrinho, que dispõe sobre a isenção da tarifa de iluminação pública para 

moradores da zona rural, pessoas físicas ou jurídicas que exercem atividades de agricultor e 

produtor rural, e dá outras providências. (2) Requerimento nº 001/2023, de autoria do vereador 

Fábio Ambrósio Porpino, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a construção 

de um centro de velório no município de Parazinho. Também foi lido o Ofício nº 012/2023, 

enviado pelo Poder Executivo, que indicou a vereadora Simone Firmino de Melo como líder do 

governo na Câmara Municipal. Em seguida, o Presidente informou a composição das Comissões 

Permanentes para o exercício de 2023, assim definidas: Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, Finanças e Orçamento: Presidente: Simone Firmino de Melo, Vice-Presidente: 

Marconi Souza Paulino - Relator: Fábio Ambrósio Porpino Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Educação, Cultura, Saúde, Assistência e Assuntos Diversos: Presidente: Flávio Dantas 

da Costa, Vice-Presidente: Joel Pessoa da Silva, Relator: Luiz Júnior Severiano de Souza. O Projeto 

de Lei nº 001/2023 foi considerado de grande importância para os produtores rurais. O 

Presidente consultou os membros da Comissão de Justiça sobre a dispensa do parecer, sendo 

esta aceita por seus integrantes. Diante disso, foi aprovada a votação conjunta do Projeto de Lei 

nº 001/2023 e do Requerimento nº 001/2023, ambos aprovados por unanimidade (8x0). Foi 

registrada a ausência do vereador Eduardo Cosme de Miranda, por motivo de saúde de sua 

esposa, que necessitou de deslocamento à capital do Estado. Durante o uso da palavra, o 

vereador Fábio Ambrósio Porpino parabenizou o autor do projeto de lei aprovado e agradeceu 

aos colegas pelo apoio ao seu requerimento, enfatizando a importância da construção de um 

centro de velório no município. Destacou ainda o trabalho transparente realizado pelo vereador 

Flávio Dantas da Costa, reconhecido com o selo diamante de transparência. Em seguida, a 

vereadora Simone Firmino de Melo saudou os presentes e teceu comentários sobre a atuação 

da assistência social e a importância do cadastramento da população, bem como sobre a 

situação da saúde pública, mencionando a falta temporária de medicamentos para hipertensos 

devido a atrasos em processos licitatórios. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu 

por encerrada a sessão, convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária. Para constar, 

lavrou-se a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por todos os membros da 

Mesa Diretora. 

Parazinho/RN, 14 de março de 2023. 

 


